NIVEL 3

Funciones II

1) Representa las siguientes parabolas:

a) y=x2

b) y=-x*
c) y=2x?
d) y=-2x?

e) y=23x?
XZ

f) y==
X2

g) y==7

2) Representa las siguientes parabolas indicando los puntos de corte con los ejes y el

vértice:
a) y=x2
b) y=x>+1
c) y=x*-1
d y=x*+2
e) y=x*-2

f y=-2¢

g) y=-2x>+1
h) y=-2x>-1
1) y=-2x>+2
) oy=-2x-2

3) Representa las siguientes parabolas indicando los puntos de corte con los ejes y el

vértice:

a) y=x*+x

b) y=x*>+2x

c) y=x*—X
2

d) y=%+ 2x

e) y=-x>+x

f) y=-2x>+2x
g) y=5x*-5x
XZ
h =——+
) yEmTHX

4) Representa las siguientes parabolas indicando los puntos de corte con los ejes y el

vértice:
a) y=x>—-4x+3

b) y=-x>+4x-3
c) y=2x>-8x+6
d) y=-2x>+8x—-6

2

€) y:X——2x+ 3

2
X g3
2 2
g) y=x>+2x+1
h) y=—x*-2x-1

1) y=x*-2x+1

) y=

) y==x>+2x-1

5) Representa las siguientes parabolas a partir de los puntos de corte con los ejes y el

2 2
vértice:
a) y=x2
b) y=x>*-1

c) y=x*-2x+1
d) y=x>*-3x+2
e) y=x>-2x-3
f) y=x>-2x-8
g) y=-x*+5x-6

h) y=—x>+4x—4
1) y:§+2x+2
j y=—x+4

k) y=2x>—-4x+2
) y=3x>-6x+3
m)y=4x>—-8x+4

“El sabio no dice todo lo que piensa, pero siempre piensa todo lo que dice” (Aristoteles)
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6) Escribe la ecuacion de la paradbola que cumple las siguientes condiciones:

a)
b)

c)
d)

e)
f)

g)

h)

PCx: (2,0)y (3,0) ; PCy: (0, 6)
PCx:(-2,0)y(2,0);a>0
Vértice: (—1,0);a<0
Vértice: (0,-2);a=2

1
PCx: (0,0)y (3,0); a:E
PCx: (2, 0) DOBLE ; PCy: (0, —4)

PCy: (0, 2) ; Vértice:

13
2°2

PCx:(-3,0);(-1,0);a=1

“El sabio no dice todo lo que piensa, pero siempre piensa todo lo que dice” (Aristoteles)
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SOLUCIONES:
1)
2) 4)
PC.eje X| P.C.ejeY Vértice P.C.eje X|P.C.eje Y| Vértice
a) (0, 0) (0, 0) (0, 0) a) (1,0) | (0,3) | (2-1)
b) i 0, 1) (1 5) 3,0)
274 b) 1,0 | 0,3 | @
0) (-1,0) 0, -1) 0, -1) (3.0)
(1,0 c) (1, 0) (0, 6) 2,-2)
d) A (0, 2) (0, 2) (3, 0)
e) wih,o‘ (0,-2) 0,-2) d) (1, 0) (0, -6) 2,2)
—2,0] 6.0)
f (0,3) (0,0 (0,0 o) (1, 0) (0 E) (2 _l)
2 (1) ) 0.1 0.1 co | 2] | 1272
i AFEEEE
(—w’o 6.0 2
b 3 0.1 0.1 9 | (LO | O | (1,0
H | 1,0 ©,2) ©,2) doble
@ 0) h) 1,0) | (0,-1) | (-1,0)
i 3 (0,-2) (0,-2) doble
i) L0 | 1 | (1,0
3) doble
P.C.ejeX| P.C.ejeY Vértice ) (-1,0) ©,-1) (1,0)
a) (0, 0) (0, 0) 1 1 doble
-1.0) 274 |
b) (0, 0) 0, 0) -1,-1) P.C.eje X|P.C.eje Y| Vértice
2.0 a) 0,00 | (0,00 | (0,0)
0) (0, 0) (0, 0) 11 b) CLO | 0.-D) | (©,-D)
(1,0) (5’_2) (1,0)
d) (0, 0) 0, 0) (-2,-2) ©) (1,0 0, 1) (1,0)
(-4, 0) doble
o | (0,0) (0, 0) 11 d) 1,0) | (0.2 (i,_l)
(1.0) (2 ’4) (2,0) 2 4
f) ©.0) 0.0 L e) 1,0) | (0,-3) | (1,-4)
0.0 (E’E) (3.0)
> 1 0o | ©0 I Do @ | 0.8 | (1,9
0.0 (E ‘Z) (:2.0)
2) 2,0) | (0,-6) 5 1
hy | (0,-2) (0, 0) » _%) 50 (2,4)
P.C.eje X|P.C.eje Y| Vértice

“El sabio no dice todo lo que piensa, pero siempre piensa todo lo que dice” (Aristoteles)
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h) (2,0) 0, -4) (2,0)
doble

i) (-2,0) 0,2) (-2,0)
doble

i) (-2,0) (0, 4) (0, 4)
(2,0)

k) (1,0) 0,2) (1,0)
doble

1) (1,0) 0, 3) (1,0)
doble

m) (1,0) 0, 4) (1,0)
doble

“El sabio no dice todo lo que piensa, pero siempre piensa todo lo que dice” (Aristoteles)



